

崇川区召开领导干部会议 宣布提名杨万平为区长候选人

7月5日上午,崇川区召开领导干部会议,宣布省委、市委关于崇川区政府主要负责同志职务调整决定:提名杨万平同志为崇川区区长候选人,黄卫锋同志不再担任崇川区区长职务。

会议由市委常委、区委书记刘浩主持,市委常委、组织部部长封春晴出席会议并讲话。市委组织部常务副部长陆国强宣读省委、市委免文。黄卫锋、杨万平分别发言。

封春晴在讲话中表示,这次调整,是省委、市委从崇川经济社会发展大局和领导班子建设需要出发,通盘考虑、慎重研究决定的,体现了对崇川发展的充分肯定和高度重视。他代表市委提出四点殷切希望:聚焦提升领导力,把牢政治“方向盘”。进入新时代、踏上新征程,必须坚持党对一切工作的领导,始终把政治建设摆在首要位置,不断提高与履行领导职责相匹配的政治能力。聚焦提升竞争力,凸显中心“首位度”。当前,崇川正处于城市转型发展关键期,要聚焦“长三角中心城市高质量发展首位区”奋斗目标,全面提升产业支撑能力、要素集聚能力和辐射带动能力,进一步彰显首位担当、作出首位贡献。聚焦提升凝聚力,建强班子“火车头”。崇川区四套班子领导是引领推动崇川发展的“关键少数”,希望大家齐心打造团结协作、坚强有力的领导集体。聚焦提升引领力,种好党建“责任田”。始终把抓好党建作为最大政绩,落实好全面从严治党主体责任,激发干部活力、夯实基层根基和严守廉洁底线,全面推动党的建设高质量发展。

刘浩代表区委发言时表示,省委、市委提名杨万平同志为崇川区区长候选人,是从大局出发、根据工作需要和崇川区领导班子建设实际,通盘考虑、反复酝酿、慎重研究后作出的决定。区委坚决服从、完全拥护。

刘浩强调,要旗帜鲜明讲政治。希望全体同志自觉增强大局观念,全力支持和配合杨万平同志开展工作,保持各项工作的连续性和稳定性,为建设“强富美高”新崇川作出新的更大贡献。要全力以赴抓发展。今年是崇川建设长三角中心城市高质量发展首位区的开局之年,市委赋予崇川“提升首位度、排名升两位”的目标任务,各项工作时间紧、要求高,容不得丝毫懈怠松劲。要继续抓牢经济建设这个中心、项目建设这个关键,紧盯招商引资、片区开发、城市更新等重点工作,加快补齐公共服务短板,努力开创高质量发展新篇章。要坚定不移优作风。勤政廉政是人民政府的基本要求,也是第一形象。要始终把人民放在心中最高位置,不断强化作风建设,坚决反对形式主义、官僚主义,特别是四套班子领导,要充分发挥模范带头作用,勤政为民、清廉做人,不断提升工作效能,努力做出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

黄卫锋在发言时表示完全拥护、坚决服从省委、市委的决定。他说,站在两个一百年奋斗目标的历史交汇点,恰逢区划变更的历史时刻,为能有幸成为原港闸区最后一任区委书记,新崇川区第一任区长,并做好区划变更后的平稳过渡工作而感到自豪。他表示,感谢组织的褒扬和厚爱,感谢区四套班子的包容和支持,感谢区政府全体成员和各街办的辛勤付出,更感谢一直真心诚意关心帮助过自己的同志们,未来,将一如既往地关心、支持崇川的发展。

杨万平在发言时表示完全拥护、坚决服从省委、市委的决定。他表示,将深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,对标总书记视察江苏重要讲话指示精神,在市委和区委的坚强领导下,紧密团结和依靠政府班子、广大崇川干部群众,坚定信念信仰,始终保持绝对忠诚;全力争先争优,始终聚焦创新发展;恪守公仆情怀,始终践行为民宗旨;坚持依法行政,始终注重秉公用权;突出严以律己,始终坚守廉洁底线。为崇川的现代化建设贡献全部智慧和力量,为崇川的百姓福祉倾注全部热情和心血,用实际行动回报组织的培养和人民的重托,奋力开辟“强富美高”新崇川建设新境界,书写高质量发展沧桑巨变新篇章,再创一个辉煌的热血崇川。

区四套班子领导、法检“两长”参加会议。

·李斌·

载歌载舞展现百年奋斗历程

崇川区举行庆祝中国共产党成立100周年文艺演出

7月2日晚,“庆百年华诞 筑魅力唐闸”崇川区庆祝中国共产党成立100周年文艺演出唐闸镇专场在市北文体中心举行。演出通过歌曲、舞蹈、器乐演奏等多种艺术形式展现了中国共产党百年团结带领中国人民浴血奋战的奋斗历程和辉煌成就。

演出在女声三重唱《我的中国梦》的歌声中拉开了帷幕。电小提琴独奏《红色经典》、男声三重唱《草原上升起不落的太阳》、双人舞《红色恋人》、舞蹈《敦煌彩塑》等节目再现了共产党人在大革命的烽烟中,在艰险的长征路上,在抗日战争、解放战争的沙场上,不畏牺牲、无私奉献的高贵品质。文艺演出在《中国一定强》的歌声中圆满落下帷幕。

1921年建党以来,中国共产党历经100载风雨洗礼,一代又一代中国共产党人,以力挽狂澜的担当和气魄,用鲜血和生命挺起了中华民族脊梁,实现了祖国独立和人民解放,建立了彪炳史册的不朽功勋,创造了一个又一个的“中国奇迹”。整场演出气氛热烈,现场观众手中的党旗随着节奏挥舞,他们纷纷表示,演出充满着积极向上的精神风貌和强烈的爱党爱国情怀。

·杨阳·

警惕预付卡成新型诈骗大坑

近年来,随着城市商业的发展,居民的日常消费需求向提升生活品质转变,各类培训、健身、娱乐、餐饮、医美、养生等新兴行业蓬勃发展,为了更快抢占市场,商家们纷纷推出“会员卡”优惠政策。越来越多的优惠让利在消费者看得眼花缭乱的同时也带来资金安全问题,少数不法商家让预付卡消费成为一种新型诈骗的“大坑”。



扫描二维码学习
《江苏省预付卡管理办法》,学会“避雷”妙招

凝聚奋斗之力 深情礼赞建党百年

——庆祝建党100周年大会在崇川区广大党员干部中引起热烈反响

7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京举行,崇川区广大党员干部群众纷纷通过电视、网络等各种形式积极收看大会盛况,共同回顾中国共产党成立100年来走过的伟大历程,见证激动人心的历史时刻,感受盛世风华。

铸牢信仰之基

“我们党能够取得今天伟大的成就,靠的是党中央的正确领导和千千万万个党员前赴后继,矢志践行伟大建党精神。”区委组织部常务副部长毛宏说,“作为一名组工干部,更要深刻感悟这份伟大的精神的内涵实质,以更昂扬的姿态,更积极的状态,投入到为人民服务中去,为实现下一个百年目标不断奋进。”

“作为一名共产党员深感自豪,深受鼓舞。我们将着力在宣传宣讲上下功夫,推动习近平总书记‘七一’重要讲话精神深入千家万户。”区委宣传部常务副部长潘卫兵表示,将把宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神摆在重要位

置,统筹线上和线下、传统媒体和新媒体,全方位、多角度开展新闻宣传、理论宣传、社会宣传、网络宣传,推动习近平总书记重要讲话精神进机关、进社区、进农村、进企业、进学校。

“我们更加深刻地认识到,我国正处于实现伟大复兴的关键时刻,统一战线工作大有可为。”区委统战部副部长、区侨办主任茅振华表示,将在崇川建设“一区五城”的新征程上,努力寻求最大公约数,画出最大同心圆,形成全区人民心往一处想、劲往一处使的生动局面。

凝聚奋斗之力

区民政局党组书记、局长张建国表示,新的征程上,全区民政系统将在持续做好托底保障的基础上,从破解难题、创新机制入手,结合党史学习教育,围绕强化社区邻里治理机制建设,探索拓宽支出型困难家庭“康民保”受益面、提升养老服务质量和困境儿童关爱质量等方面,实现公共服务高质量,为第二个百年

奋斗目标的实现贡献民政力量。

“生活在这个和平的年代,过着幸福的生活,是中国共产党把为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴确定为自己的初心使命,我们才有今天的美好生活。”区卫健委专职党务副书记陈霞表示,作为一名专业技术人员,要养成终身学习的习惯,不断提升自己的业务能力,更好的为全区儿童健康事业服务。

区农水局办公室科员张石云表示,作为农水系统的年轻干部,必须不断提升个人理论和业务能力水平,为发挥好农水工作在全局中的“压舱石”作用贡献自己的一份力量。

坚定为民之心

“很荣幸能在现场见证这个盛大而庄严的日子。”作为全国十大民族团结感动人物、江苏最美警察,和平桥派出所所长助理乃合买提受邀前往现场观礼。他表示,作为新时代的人民警察,将认真学习习主席们的英勇奉献、舍己为人的优秀品

质,立足于本职岗位、维护好群众利益,不辜负肩上的职责使命、不辜负党和人民的嘱托与信任。

“作为一名纪检监察干部,我将把学习所得迅速转化为听党指挥的坚定信念,”区纪委监委第六监督检查室(第四监察员办公室)副主任孟菲说,自己将以更新的理念、更清的思路、更强的力量做更实的工作,不断拓宽监督渠道和方式,为全区纪检监察工作实现高质量发展贡献自己的一份力量。

崇川法院组织全体干警收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播,大会引发了广大干警的学习讨论。金融庭法官助理冒亚晶感慨万千:“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义则是我们政法干警应牢记的初心。”法警大队筹备组组长严志军则表示,作为一名曾经在部队服役二十多年的党员,将时刻牢记总书记的嘱托,在自己的岗位上兢兢业业,恪尽职守,不忘初心,牢记使命,敢作敢为勇担当,做一名合格的党员。·成城·

发扬光荣传统 不忘初心建功立业

——庆祝建党100周年大会在崇川区广大基层党员群众中引起热烈反响

奋斗百年路,启航新征程。7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,崇川区广大基层党员群众通过电视、广播、网络等媒体平台收听收看大会盛况后,持续引发热烈反响。

始终践行为民宗旨 更好服务人民群众

“百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。”狼山镇街道闸桥社区党委书记郭菊红说,小社区也能有大作为!作为基层工作人员,将继续用真心倾听民声、用脚步丈量民情。“作为一名农村基层党组织书记,我更加珍惜党员身份和工作岗位,始终把人民群众对美好生活的向往作为前行动力。”天生港镇街道五星村党总支书记褚军芳表示,要全心全意将群众的万千小事办好,带领全村上下朝着“口袋鼓起来,脑袋富起来”的目标努力。

“回想起援藏时,大家心心念念的小

康社会,现在实现了!”全国劳模、江苏省南通西藏民族中学首任校长施乃平无限感慨,他表示,将结合自身十余年的援藏经历,以青少年“喜欢听、能听懂”的方式开展宣讲。和平桥街道居民胡晖莹表示,将在继续义务开展儿童经典诵读和各类民俗活动,传播中华优秀传统文化的同时,加入更多红色元素。

始终发扬光荣传统 不忘初心建功立业

“没有共产党就没有我们的幸福生活,我希望继续为这个社会贡献力量。”家住唐闸镇街道新华社区90岁的老党员洪国辉说。家住崇川经济开发区新胜社区87岁的退役老兵王志祥佩戴好“光荣在党50年”纪念章,在家人的陪同下收看直播,老人激动不已地表示,将继续发挥余热,为党的事业竭尽所能。位于幸福街道的南通市北护理院组织院内医护人员、老人集体观看直播,89岁的退

休老教师孔庆龙老人眼眶湿润、多次哽咽,他说:“我切身感受到了祖国翻天覆地的变化,当屏幕里国歌在耳边响起时,我内心无比自豪和感动。”

观看直播,钟秀街道校西村全国五一劳动奖章获得者、南通公交公司退休职工杨迈心情无比激动,“在实现第二个百年奋斗目标的赶考之路上,我们要风雨同舟、同甘共苦,努力为党和人民争取更大光荣!”任港街道城港社区志愿者孙益超表示,将以饱满的热情和昂扬的斗志为实现中华民族伟大复兴的中国梦,贡献自己的一份力量。

始终牢记历史使命 创造无悔崭新时代

中交浚浦建筑科技(上海)有限公司南通分公司朱翔宇对未来充满信心满满:“在党的第二个百年来临之际,我们这些基层企业与群众在党中央的引领下,会收获更多的幸福感、体会更大的成

就感!”“作为奋战在经济一线的民营企业家,我将汲取前进的智慧和力量,把企业发展壮大。”中鑫华汇集团董事长吴文登与全体员工准时收看了大会盛况,倍感振奋和鼓舞。为庆祝中国共产党百年华诞,九一家纺网早早在公司布置了党旗、国旗,党支部书记曹丹说,将努力推动家纺行业的进步、带动区域经济上行,为实现中华民族的早日复兴尽心出力。

家住永兴街道曙光社区的管晨童说:

“少年强,则国强,我将学好党史,未来立足本职工作,为实现中国梦贡献所有的青春力量!”张睿第一小学学生张语陈说:“我的爷爷、奶奶、妈妈都是党员,作为新一代的接班人,我会好好学习,用自己的一份力量去为我们的国家作贡献。”

学田街道学田苑社区夫妻党员钱建林、朱兰珍同于1974年入党,观看完庆祝大会,夫妻二人共同完成诗作:同庆百年荣光,见证岁月辉煌……复兴路上再励,余生为党争光。·马达 李晓晴·

秉承为民服务宗旨 推动民生事业再上台阶

——庆祝建党100周年大会在崇川区社会事业领域引发热烈反响

7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行,崇川区社会事业领域的广大党员干部群众以多种形式收听、收看大会直播。大家纷纷表示,党的百年历史,就是一部为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的历史,他们将继续秉承“为人民服务”的宗旨,用自己的实际行动切实增强百万崇川儿女的民生幸福感。

兜住民生底线 织密医疗卫生防护网

在举国欢庆之际,崇川区南北方舱依旧在全力以赴为居民接种新冠疫苗。卫健委驻点北方舱石国是一名近三十年党龄老党员,他表示,一名党员就是一面旗帜,他会在方舱发挥先锋模范作用,为尽早构建全民免疫屏障贡献一份力量。“作为一名医生,‘厚德至善求精图强’,始终是我在从医道路上的座右铭。我将把毕生精力献给医疗事业。”全国五一劳动奖章获得者、南通大学附属医院大外科副主任王鹏在收看直播后

感慨万千。错过了直播,观音山街道社区卫生服务中心办公室副主任薛桂萍晚上才收看视频,去年10月成为预备党员的她感触特别深:“作为医务工作者,我们将增强业务素养,做好本职工作,当好人民健康的守护者,更加努力地守好基层健康防线。”秦灶街道社区卫生服务中心党支部书记胡鸿飞表示,“在现阶段,当好社区居民的健康守门人,为辖区居民的健康保驾护航,是基层卫生人的职责所在。”“新冠疫情的常态化对社区卫生工作提出了具体要求。”文峰街道社区卫生服务中心的彭晓飞说,作为一名基层共产党员,他将以更加饱满的热情投身工作。

不负殷切嘱托 擦亮教育文化底色

7月1日,沿河桥小学全体教师在多功能教室,集中收看百年大庆盛典。学校党支部书记、校长宣建表示,全体教职员定将传递好教育人的接力棒,为实现中华民族的伟大复兴贡献力量!“我深

感受到中国共产党的光荣和伟大,同时也为自己是一名中国共产党员而感到自豪。”通师二附党支部书记、校长朱丽表示,将努力为人民群众提供更好的教育。

南通市三里墩小学党支部书记吴冬冬说,要更好地传承红色基因,让每个青少年成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。“展望未来,我们信心百倍。身为教育工作者,我们要有‘强国有我’的决心和‘兴教有我’的信心,牢记为党育人、为国育才使命。”这是来自于通师二附幼儿园全体教师的铮铮誓言。

提升服务水平 推动民生事业再上新台阶

1日早晨,全区30余家涉残机构组织残疾人代表及残疾人工作者近400人收听、收看了庆祝大会直播。区残联党组书记、理事长赵秀梅表示,作为党员领导干部,要以此次庆祝建党100周年为新的起点,努力推动我区残疾人事业高

质量发展。钟秀街道残疾人之家负责人徐正荣激动地说道:“作为残疾人工作者,我们将走好脚下路,干好手中事,牢牢把残疾群众团结在党中央周围。”区华侨公益服务中心的公益项目执行人徐一丹表示,将始终精准服务侨企、侨眷、归国留学生及海外人才,继续在基层治理、结对扶贫、社会公益、经济发展等方面尽己所能、服务社会。“没有共产党就没有新中国。”狼山镇街道司法所王炜感慨,要把从百年党史中汲取的智慧和力量转化为工作的动力,为推动司法工作有序开展贡献力量。

“100年来,我们党和国家始终致力于让广大人民群众强起来、富起来!”虹桥街道社会事业办主任郑艳表示,民政人要始终秉持“民政为民、民政爱民”的理念,时刻肩负起民生兜底保障的重任,决不辜负党和国家的期盼。陈桥街道天和社区民政协理员张子林表示,作为一名基层民政工作者,他将发挥好“螺丝钉”精神,做好本职、尽好本分、坚持服务、不忘初心,“这将是一名民政工作者对党和国家最动听的告白”。·王菲 邓慧华·

